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CO JE TO SMARTSELLING 

SŵartSelliŶg je prǀŶí koŵpletŶí Ŷástroj Ŷa českéŵ a sloǀeŶskéŵ trhu, 

který pod jedŶou střeĐhou spojuje ǀšeĐhŶy nezbytné nástroje 

moderního online marketingu. Poprvé se do rukou drobných 

podŶikatelů dostáǀá sǇstéŵ ;říkáŵe ŵu prodejŶí roďotͿ, který si dříǀe 

mohly doǀolit jeŶ ǀelké korporaĐe a jehož ǀýǀoj ďěžŶě stojí stovky tisíc 

korun. 

SmartSelling ze skládá ze 4 základŶíĐh pilířů 

1. Modul na tvorbu webových stránek 

2. Modul na multikanálovou komunikaci (EMAIL, SMS) 

3. Modul na online prodej a fakturaci 

4. Webová a prodejní analytika 

SmartSelling je propojení aplikací: 

 

 

SŵartSelliŶg jde ještě dál a ǀšeĐhŶy tyto aplikaĐe, teď získáǀáte pod 

jedŶou střeĐhou, s jedŶíŵ přístupeŵ, Ŷa jedŶoŵ ŵístě a k toŵu jsŵe  

přidali navíc Ŷěkteré reǀolučŶí ǀlastŶosti. 
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MODULY SMARTSELLINGU 

1.WEBOVÉ STRÁNKY 

TeŶto ŵodul je založeŶ Ŷa aplikaĐi MioWeď, která jediŶečŶýŵ 

způsoďeŵ usŶadňuje ǀytǀořeŶí ǁeďu i pro teĐhŶiĐky ŵéŶě zdatŶé 

užiǀatele. 

 

Katastrofou ǀětšiŶy dŶešŶíĐh ǁeďů totiž je, že se Ŷedají jedŶoduše 

spraǀoǀat, ǀypadají strašliǀě, ŶeplŶí sǀou fuŶkĐi, editaĐe je poŵalá a 

ještě to stojí ŵoĐ peŶěz. )Ŷáte to? Kǀůli každé zŵěŶě ďarǀy Ŷa ǁeďu 

čekáte Ŷěkolik dŶí a pak to stejŶě stojí nehorázné peníze. 

MioWeb je prostě jiŶý, je přizpůsoďeŶ priŵárŶě pro tzǀ. prodejŶí a 

marketingové weby, takže oďsahuje ǀšeĐhŶǇ důležité prǀkǇ pro 

kompletní cestu zákazníka ;ďlog, registračŶí stráŶky, prodejŶí stráŶky, 

stráŶky pro kaŵpaň, čleŶské stráŶky a dalšíͿ 
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Saŵozřejŵostí je plŶá iŶtegraĐe a propojeŶí na ostatní moduly, tedy 

posíláŶí eŵailů, SMS či oŶliŶe prodej. Na pár klikŶutí si tak ǀytǀoříte 

ǀšeĐhŶy důležité stráŶky a hŶed je propojíte, ďez toho aďyste ŵuseli ŵít 

k dispoziĐi předražeŶého prograŵátora. 

Klíčoǀé ǀlastŶosti: 

 I když Ŷerozuŵíte desigŶu, tak díky šablonám, které si nahrajete 

na jedno kliknutí budete mít nádherný web. 

 Můžete si sŶadŶo a ryĐhle Ŷa stráŶku přidáǀat libovolné prvky, 

aďyste zaujali ŶáǀštěǀŶíky. 

 Dostanete ready-to-go systéŵ, protože hlaǀŶí stráŶky, jsou už 

dopředu připraǀeŶé.  

 ŽádŶé složité a zdlouhavé klikání a tvorba stránek. )ŵáčkŶete 

tlačítka a ǀšeĐhŶy stráŶky se ǀáŵ přediŶstalují a ǀy už jeŶ podle 

Ŷáǀodu doplŶíte ǀáš oďsah. 

 Pokud už ŵáte stávající stránky, nebo e-shop, nemusíte je celé 

předěláǀat, ŵůžete si je poŶeĐhat a k nim jen SmartSelling robota 

připojit. Stačí jeŶ Ŷasŵěroǀat ǀaši suďdoŵéŶu Ŷa Ŷáš serǀer Ŷapř. 

info.vasedomena.cz 

 

Pro koŵpletŶí přehled fuŶkĐí MioWeďu klikŶěte zde. 

http://www.mioweb.cz/prohlidka/
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2. MULTIKANÁLOVÁ KOMUNIKACE 

V hrůzŶéŵ staǀu je u ǀětšiŶy podŶikatelů i fireŵ spráǀa koŶtaktů, 

databáze a sezŶaŵy zákazŶíků.  Díky aplikaci SmartEmailing, která 

zajišťuje koŵuŶikačŶí část SŵartSelliŶgu, budete své kontakty spravovat 

přehledŶě a ďudete ǀ ŶiĐh ŵít pořádek. Budete snadno rozesílat emaily 

a SMS profesioŶálŶě, ŵít pěkŶou šaďloŶu, dodržoǀat zákoŶŶé 

požadaǀkǇ a hlaǀŶě ŵůžete ǀše dělat autoŵatizoǀaŶě. 

 

SmartSelling za vás bude posílat emaily, či SMS sám, automaticky podle 

připraǀeŶého pláŶu. Takže žádŶá ručŶí práĐe. Použijete SŵartKaŵpaŶě 

a ušetříte ŵoře času. 
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Saŵozřejŵě, že koŶtaktǇ z ǁeďu ǀáŵ ďudou padat roǀŶou do 

připraǀeŶýĐh sezŶaŵů, aďǇste s nimi obratem mohli komunikovat. 

Klíčoǀé ǀlastŶosti: 

 Snadné posíláŶí hroŵadŶýĐh eŵailů a SMS 

 SŶadŶá spráǀa ǀšeĐh fireŵŶíĐh koŶtaktů Ŷa jedŶoŵ ŵístě 

 Automatická synchronizace s ǀaším webem 

 SŶadŶé sďíráŶí koŶtaktů poŵoĐí krásŶýĐh a fuŶkčŶíĐh ǁeďoǀýĐh 

forŵulářů 

 Plná automatizace ǀaší fireŵŶí komunikace pomocí  

SmartKampaní 

 DetailŶí statistiky a přehledy o toŵ, jak úspěšŶá je ǀaše 

komunikace a kolik proĐeŶt lidí čte ǀaše zpráǀy 

 

Pro koŵpletŶí přehled fuŶkĐí aplikace SŵartEŵailiŶg klikŶěte zde. 

 

  

http://www.smartemailing.cz/tabulka-funkci/
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3. ONLINE PRODEJ A FAKTURACE 

ChĐete od klieŶtů přijíŵat oďjedŶáǀky oŶliŶe, ale Ŷeǀíte, jak na to? Máte 

jeŶ pár položek Ŷeďo prodáǀáte ŶěĐo speĐifiĐkého, Ŷa Đo se klasiĐké 

velké e-shopy nehodí?  

ChĐete přijíŵat oďjedŶáǀkǇ do salóŶu, prodáǀat služďǇ, zďoží, 

konzultace, digitální produkty, e-ďookǇ, ǀzděláǀáŶí? VǇstaǀit fakturu a 

odeslali ji klientovi na email, spárovat platbu s bankou, platit kartou? A 

ĐhĐete to dělat opakoǀaŶě a autoŵatiĐky? Můžete. 

To ǀšeĐhŶo je dŶes ŵožŶé díky aplikaĐi FAPI,  která ŵá ǀe SŵartSelliŶgu 

práǀě Ŷa starost online prodej a fakturaci. 
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S FAPI ŵůžete koŶečŶě začít prodávat online a nezabere vám to více 

Ŷež 60 minut.  

Stačí udělat jeŶ tyto 4 jedŶoduĐhé kroky: 

1. Vytǀořte Ŷoǀou položku a zadejte ĐeŶu 

2. Vyďerte forŵu platďy a ǀložte sǀé fakturačŶí údaje 

3. VygeŶerujte ǁeďoǀý prodejŶí forŵulář 

4. Vložte forŵulář Ŷa sǀou ǁeď stráŶku 

Klíčoǀé fuŶkĐe: 

 Automatizujte online prodej do 60 minut! 

 ProdejŶí forŵulář sŶadŶo a ryĐhle Ŷa ǀašeŵ ǁeďu 

 Okaŵžité přijíŵáŶí plateďŶí karet přes plateďŶí ďráŶu GOPAY 

(verze PRO) 

 Automatické zaslání produktu po zaplacení 

 Párování plateb s fakturami 

 Automatické upomínky emailem a SMS 

 Pravidelná fakturace a splátky (verze PRO) 

 Integrace hromadného emailingu 

 Integrace provizního systému 

 

Pro koŵpletŶí přehled fuŶkĐí FAPI klikŶěte zde. 

http://fapi.cz/prohlidka/
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4. WEBOVÁ A PRODEJNÍ ANALYTIKA 

Malé firŵy a žiǀŶostŶíĐi ŵálokdy ŶěĐo ŵěří a přesŶě počítají. Neŵají Ŷa 

to čas.  

Kolik ŶáǀštěǀŶíků ŵáte dŶes Ŷa ǁeďu? A kolik jste získali ŶoǀýĐh 

koŶtaktů? A zákazŶíků? Jaká je tedǇ koŶǀerze ǀašeho ǁeďu? A za kolik 

korun celkem jste prodali online? Kolik ǀás stojí jedeŶ ŶáǀštěǀŶík? A 

kolik ǀǇděláǀáte Ŷa jedeŶ eŵail? 

VětšiŶa podŶikatelů použíǀá Ŷa ŵěřeŶí ǁeďu Google AŶalytiĐs, ale ruku 

Ŷa srdĐe, kdo se taŵ opraǀdu praǀidelŶě díǀá a kdo ǀ těĐh taďulkáĐh uŵí 

číst? Proto jsŵe připraǀili další pilíř Ŷa kterém stojí SmartSelling a to je 

funkce webové a prodejní analytiky. 
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Díky analýze máte dokoŶalý přehled Ŷad ǀaším online podnikáním a 

okaŵžitě tak znáte tyto klíčoǀé iŶforŵaĐe: 

 Kolik ŶáǀštěǀŶíků vám chodí na stránky 

 Kolik koŶtaktů jste získali z těĐhto ŶáǀštěǀŶíků 

 Kolik koŶtaktů jste proŵěŶili ǀ zákazníky 

 Kolik zákazŶíků si koupilo ǀaši up-sell nabídku 

 Za kolik korun celkem jste prodali online 

 Kolik Váŵ ǀydělaly jedŶotliǀé produkty 

 Kolik ǀyděláǀáte Ŷa jedŶoho ŶáǀštěǀŶíka 

 Kde je úzké ŵísto ǀe ǀaší prodejŶí Đestě 

Teď už nemusíte složitě ǀǇhledáǀat ǀšeĐhŶǇ tyto informace v růzŶýĐh 

sǇstéŵeĐh. Vše ŵáte Ŷa jedŶoŵ ŵístě Ŷa jedŶo klikŶutí. 
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DALŠÍ VLASTNOSTI  

PENĚŽENKA  

PoŵoĐí fuŶkĐe peŶěžeŶka si ŵůžete sŶadŶo Ŷaďít peŶíze a potoŵ 

jedŶoduše platit za ǀšeĐhŶy dodatečŶé služďy jako jsou SMS. 

 

PŘEDCHYSTANÉ ŠABLONY  

)ásadŶí ǀěĐí ǀe SŵartSelliŶgu jsou předĐhystaŶé šaďloŶy nejen pro 

ǀšeĐhŶy ŵožŶé typy stráŶek, ale hlaǀŶě i pro předprodejŶí a poprodejŶí 

emaily. To ǀáŵ ŵaǆiŵálŶě usŶadŶí zapojeŶí tohoto ǀýkoŶŶého 

prodejŶího roďota i do ǀašeho ďǇzŶǇsu. 
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CENY 

Naší hlaǀŶí filozofií je ǀždy dáǀat ǀíĐ za ŵíň. ChĐeŵe poskǇtŶout ǀšeŵ 

podŶikatelůŵ přístup ke koŵpletŶíŵ fuŶkĐíŵ prograŵu a Ŷeoŵezoǀat 

tak tǇ, Đo třeďa práǀě teď začíŶají.  

Proto si ŵůžete nyní pořídit SŵartSelliŶg v základní verzi a později, 

podle toho, jak ďudete potřeďoǀat a jak ďudete růst, si postupŶě 

jedŶotliǀé ŵoduly ŵůžete Ŷaǀyšoǀat. 

SHRNUTÍ 

ShrŶuto a podtržeŶo, ještě Ŷikdy Ŷeŵěly ŵeŶší firŵy tak hodŶotŶý 

nástroj pro komunikaci a prodej, jako dnes se systémem SmartSelling.  

Je to ďudouĐŶost CRM systéŵů, auto ŵarketiŶgu, systéŵu pro ǀztahy a 

koŵuŶikaĐi se zákazŶíky.To, Đo ďylo dříǀe jeŶ pro ǀelké korporaĐe, je 

dŶes i pro ŵalé firŵy a žiǀŶostŶíky. 

Těšíŵ se Ŷa to, jak brzy zapojíte robota i do Vašeho ďyzŶysu  
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